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工资税激励政策和刺激措施  
各州，各领地已针对减免工资税出台多项措施，包括缴税日延期，永久免税，退还已付或应付工资税等等

适用对象 具体措施 行动计划

新南威尔士州
1.	 2019-2020年澳大利亚总体应税工资不超过1千万澳元

的企业。

2.	 按月申报缴纳工资税，且本财年的应税工资总额不超
过1千万澳元的企业。

3.	 2019-2020年澳大利亚总体应税工资超过1千万澳元的
企业。

注：自2020年7月1日起，工资税的起征税基上调至100
万澳元。

1.	 对于总体应税工资不超过1千万澳元的企业，在提交
2019-2020年的年度工资税申报表时将享受25%的年度
工资税减免。

2.	 对于按月申报缴纳工资税，且本财年的总体应税工资总
额不超过1千万澳元的企业，无需就2020年3月，4月或
5月支付任何工资税金。相关企业仍需递交2019-2020
年度工资税申报表。

3.	 对于2019-2020年澳大利亚总体应税工资超过1千万澳
元的企业，可选择申请长达六个月的工资税延期支付。

对于2019-2020年澳大利亚总体应税工资不超过1千万澳
元且已办理工资税登记的企业，新州收入局将自动为其
安排相关工资税减免或延期。2019-2020年澳大利亚总
体应税工资不超过1千万澳元，且先前在本年内已撤销
登记的企业，需通过邮件（payrolltax@revenue.nsw.gov.
au）了解更多详情。

对于2019-2020年澳大利亚总体应税工资超过1千万澳元
的企业，新州收入局不日将发布详细的缴税延期措施。

维多利亚州
维多利亚州应税工资不超过300万澳元的企业。

维多利亚州政府收入局表示，工资税税基300万澳元适用
于单个雇主，不以工资税纳税联合体为计。

全数退还/ 免除2019-2020财年的任何已付或应付工资税。

延期缴付2020-2021财年前三个月的工资税。

维多利亚州政府收入局已联系绝大多数符合条件的企
业，如果您满足条件，但未收到工资税减免通知，请主
动联系维多利亚州政府收入局。

昆士兰州
1.	 澳大利亚总体应税工资不超过650万澳元的企业。

2.	 澳大利亚总体应税工资超过650万澳元且受新冠病毒
疫情“直接或间接影响”的企业 。

受新冠病毒疫情“直接或间接影响的企业”是指与正常运
营情况相比，当前的营业额，利润，客户，预订量，零售
额、供应合同或其他方面受到负面影响的企业。

1.	 对于澳大利亚总体应税工资不超过650万澳元的企业，
将有资格享受以下税收福利：

	� 退还两个月（2020年1月和2月）的昆士兰州工资税
	� 免除接下来三个月的工资税
	� 延期缴纳2020年剩余月份以及2021年1月14日之前

的工资税额

2.	 对于澳大利亚总体应税工资超过650万澳元且受新冠病
毒疫情“直接或间接影响”的企业，可申请以下福利：

	� 退还两个月的昆士兰州工资税
	� 延期缴纳2020年剩余月份以及2021年1月14日之前

的工资税额

企业申请工资税税收优惠，需根据要求填写不同的申
请表，递交退税和免税申请的截止时间为2020年5月
31日。获取相关申请表，请点击 www.business.qld.
gov.au/running-business/employing/payroll-tax/lodging/
coronavirus-tax-relief
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适用对象 具体措施 行动计划

西澳大利亚州
1.	 截至2019年6月30日，澳大利亚总体应税工资介于

100万到400万澳元之间的企业。

2.	 截至2020年6月30日，澳大利亚总体应税工资低于
750万澳元的企业。

3.	 截至2020年6月30日，澳大利亚应税工资超过750
万澳元的企业。

注：自2020年7月1日起，工资税的征税税基上调至
100万澳元。

1.	 对于截至2019年6月30日，澳大利亚总体应税工资介于
100万到400万澳元之间的企业，将享受一次性税收补贴
17,500澳元。

2.	 对于截至2020年6月30日，澳大利亚总体应税工资低于750
万澳元的企业，将免除2020年3月到6月期间的工资税：

	� 截至2020年2月29日，澳大利亚总体应税工资低于500
万澳元的企业可自行申请免除工资税。

	� 截至2020年2月29日，澳大利亚总体应税工资为500
万澳元或以上的企业，或自2020年3月1日起办理工资
税税务登记的新雇主，可申请延期申报和缴税。截至
2020年6月30日，澳大利亚总体应税工资低于750万澳
元的企业将免征2020年3月到6月的工资税，并以此作
为年度工资税清缴汇算的一部分。

3.	 对于截至2020年6月30日，澳大利亚总体应税工资超过750
万澳元的企业，可申请免息递延缴税计划。

对于有资格享受17,500澳元税收补贴的企业，需确保其
在Revenue Online填写的通讯地址信息准确无误。

对于截至2020年2月29日，澳大利亚总体应税工资为
500万澳元或以上的企业，或自2020年3月1日起办理
工资税税务登记的新雇主，需向西澳大利亚州政府收入
局申请免税。请通过下面链接获取相关申请表：www.
wa.gov.au/government/publications/application-defer-
payroll-tax-covid-19

申请免息递延缴税计划的企业必须通过下面链接在线
填表，向西澳大利亚州政府收入局提交申请：apps.osr.
wa.gov.au/paymex/0/Payroll;jsessionid=sSZIyPAn6sSF4l3t
K9X-J5-_4kV0s2hAvMrTa-xcWcIWYbsCyOcS!-1198090089

南澳大利亚州
1.	 澳大利亚总体应税工资不超过400万澳元的企业。

2.	 澳大利亚总体应税工资超过400万澳元的企业。

关于判定企业是否受到新冠病毒疫情的影响，南澳大
利亚州收入局尚未出台相关指示。

1.	 对于澳大利亚总体应税工资不超过400万澳元的企业， 
将有权享受六个月（对应报税期间为2020年3月到8月 
（含3月和8月））的工资税免税福利。

2.	 对于澳大利亚总体应税工资超过400万澳元的企业，只要
证明其现金流因新冠病毒疫情而受到严重影响，便有权享
受六个月的工资税缴税延期福利。此等企业仍需提交每月
工资税纳税申报表，工资税额可以延期至2020年10月。

对于受新冠病毒疫情影响的企业，需向南澳大利亚州收
入局提交申请。近期将推出相关在线申请表。

塔斯马尼亚州
1.	 酒店餐饮服务，旅游和海鲜行业的企业。

2.	 澳大利亚总体应税工资不超过500万澳元的企业。

3.	 缴纳工资税且雇用25岁以下年轻新员工的雇主。

1.	 对于酒店餐饮服务，旅游和海鲜行业的企业，将享受2019-
2020年工资税免税福利。此等企业无需提交2020年3月， 
4月和5月的工资税纳税申报表，但需要提交2019-2020年
的年度工资税申报表。

所有工资税福利的申请都需向塔斯马尼亚州收入局提
交，近期将公布相关在线申请表。
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适用对象 具体措施 行动计划
关于判定酒店餐饮服务，旅游和海鲜行业的企业是否
受到新冠病毒疫情的影响，或关于企业如何证明其受
到新冠病毒疫情的影响，塔斯马尼亚州收入局尚未出
台相关指示。

2.	 对于澳大利亚总体应税工资不超过500万澳元的企业，只
要能够证明其运营受到新冠病毒疫情的影响，便有资格申
请退还/ 免除2019-2020年的工资税。此等企业无需提交
2020年3月，4月和5月的工资税纳税申报表，但需要提交
2019-2020年的年度工资税申报表。

3.	 自2020年4月1日起，对于缴纳工资税且雇用25岁以下年
轻新员工的雇主，可就其向此类员工支付的工资，享受退
还一年工资税的福利；但此类新员工的雇佣起始日必须在
2020年4月1日到2020年12月31日期间。

澳大利亚首都领地
1.	 主营业务直接受到“禁止活动清单”影响的企业。

2.	 澳大利亚总体应税工资不超过1千万澳元的企业。

1.	 对于主营业务直接受到“禁止活动清单”影响的企业，将
在2020年4月到9月期间享受六个月的工资税免税福利。 
“禁止活动”包括在娱乐场所，餐厅，咖啡厅和其他涉及
供应餐饮的场所（酒行和外卖除外），健身活动场所、游
戏娱乐场所，社区和青年中心，礼拜场所和玩耍场所展开
的业务活动。

2.	 对于澳大利亚总体应税工资不超过1千万澳元的企
业，2020-2021年间所有工资税的缴税日都将延期至2022
年7月1日。此等企业仍需照常提交2020-2021年的工资税
纳税申报表，但可延期缴纳相关工资税费。

判定业务活动是否在“禁止活动清单”上请参照以下链
接：www.legislation.act.gov.au/ni/2020-203

所有符合工资税减免优惠措施的企业都需向澳大利亚
首都领地收入局提交申请。通过以下链接获取申请
表：www.revenue.act.gov.au/payroll-tax/waiver

北领地
雇佣北领地居民的雇主企业。 原定本财年终止的关于雇佣北领地居民的现有免税福利，将进

一步延期至2021年6月30日。
请通过每月或年度工资税申报表申请免税。

本材料是为提供一般信息的用途编制，不形成可依赖的会计，税务或其他专业意见。请向您当地的RSM顾问获取具体专业意见。
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